
Contact : Dr Claude BRONNER
dr.cbronner@wanadoo.fr
06 07 88 18 74

ENQUETE UNION GENERALISTE (FMF)
PAIEMENT A LA PERFORMANCE

RESULTATS

Décembre 2011
Janvier 2012

Nb réponses 1078 455 Commentaires 42,21%

Oui Non N/A
26,8% 73,2% 0,0% 100,0%

Si OUI Commentaires 124 11,50%

Montant du dernier paiement 2703

0 14,5%
10 30,8%
20 21,8%
30 14,2%
40 4,2%
50 4,5%
60 4,5%
70 2,4%
80 1,0%
90 0,0%

100 0,0%
N/A 2,1%

100,0%

21%

0 17,6%
10 9,3%
20 5,5%
30 7,3%
40 4,2%
50 14,9%
60 7,6%
70 9,7%
80 10,4%
90 5,9%

100 5,9%
N/A 1,7%

100,0%

44%Taux de satisfaction moyen

Taux de modification de pratique moyen

Q1 : Choix du CAPI

Q2 : Sur une échelle de pourcentage, chiffrez votre estimation de 
modification de vos pratiques en raison du CAPI

Q3 : Sur une échelle de pourcentage, chiffrez votre taux de satisfaction par 
rapport au CAPI

1,0%

15,6%

81,3%

39,8%

36,3%

22,1%
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Sans opinion
Moins bien 
que le CAPI Identique Mieux Beaucoup mieux

15,9% 16,6% 41,5% 20,4% 3,8%

Q5 : Quelle va être votre attitude pour le paiement à la performance
Je vais le refuser (lettre recommandée avant le 26/12/11) 1,7%

13,5%

46,4%
35,6%
2,8%

100,0%

Si NON Commentaires 331 30,71%

0 2,7%
10 0,3%
20 0,9%
30 0,8% 4,6%
40 0,1%
50 3,5%
60 1,0%
70 1,4% 6,1%
80 4,7%
90 5,6%

100 73,4% 83,7%
N/A 5,7%

100,0%

Q3 : Quelle va être votre attitude pour le paiement à la performance
31,7%
31,3%

31,1%
2,9%
3,0%

100,0%

Je le prends parce que le blocage des honoraires ne me laisse pas le choix

Je le prends parce que le blocage des honoraires ne me laisse pas le choix

N/A

Q2 : Notez votre taux de satisfaction de refus du CAPI

Je le prends à contre cœur

Je le prends parce que c'est une bonne proposition

Je vais le refuser (lettre recommandée avant le 26/12/11)
Je le prends à contre cœur

N/A

Je le prends parce que c'est une bonne proposition

Q4 : Par rapport à votre expérience du CAPI, que pensez vous du paiement 
à la performance :
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